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Lotyšské město Daugavpils pokračuje v hloubkové obnově vozového parku autobusů. Po loňské
vzpruze v podobě dvou desítek plynových Scanií Citywide LF obdržel podnik Daugavpils satiksme
šestici elektrobusů od stejného výrobce i shodný počet minibusů ROŠERO – P First FCLLI CNG. Do
konce roku 2023 do města producent s bájným gryfem ve znaku dodá ještě 14 dalších vozidel, vedle
kterých dorazí také dva malé elektrobusy od Feniksbusu. Celkový účet tak dělá 46 nových autobusů
za dva roky, což jsou asi čtyři pětiny flotily dopravce.

Když v loňském roce přišly do východolotyšského Daugavpilsu vozy od Scanie, jednalo se o první
nové klasické autobusy po více jak 20 letech. Letos už do města přišlo od výrobce, jenž
v nadcházejících měsících ukončí výrobu městských autobusů, 6 elektrobusů, na které do konce
srpna naváže 8 článkových plynových Scanií Citywide LFA CNG a šest shodných vozů ve
standardním provedení (kloubové vozy už jsou v Lotyšsku).

Vloni objednané elektrobusy přišly do města na řece Daugavě v polovině sedmého měsíce roku. K 27.
červenci 2023 vozy pod ev. č. 001–006 vstoupily prozatím do zkušebního provozu, v jehož rámci si
dopravce chce elektrobusy osahat na linkách. Elektrobusy Scania Citywide LF BEV pro Daugavpils
jsou určeny pro pomalé noční nabíjení (Overnight Charging), přičemž se počítá s průměrným

https://www.cs-dopravak.cz/velke-autobusove-stridani-v-lotysskem-daugavpilsu/


dojezdem 150 km na jedno nabití. Vozy pojmou až 70 cestujících a na rozdíl od vloni pořízených
Scanií nejsou oděné do městského červeného, nýbrž šedo-zeleného laku odkazujícího k jejich
alternativnímu pohonu.

Salon vozů doznal proti poslední dodávce určitých změn. Žlutě lakovaná madla vystřídala módní
nerezová a ze sedadel zmizely některé lilie z městského znaku. (zdroj: Daugavpils satiksme)

Daugavpils satiksme přistoupil také k výstavbě nabíjecí infrastruktury, která je soustředěna v areálu
dopravce. Celkem byly vybudovány čtyři nabíječky, které naráz obslouží až 8 autobusů. Tento počet
předjímá dodávku dvojice elektrických minibusů od slovinského Feniksbusu (typ FBI 83 ME/LE), jež
se má uskutečnit do 29. listopadu 2023.

Připomeňme, že velké nákupy by se neobešly bez podpory z Ústřední finanční a kontraktační
agentury (CFCA). Jejím prostřednictvím Evropská unie podpořila pořízení nových vozů celkovou
částkou 12 754 000 euro (asi 300 milionů Kč).
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